
Омский предприниматель предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Регионстроймонтаж», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По данным следствия, в 2016 -2018 гг руководитель ООО «Регионстроймонтаж» с целью уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость формально, без намерения создать правовые последствия составил с рядом юридических лиц фиктивный документооборот о приобретении товарно-материальных ценностей и выполнении работ по строительству водозабора и водоочистных сооружений в г. Якутске, выполнении ремонтных работ на ТЭЦ-4 АО «ТГК 11», а также ремонта многоквартирных домов на ул. 6 Станционная, Гусарова и пр. Культуры в г. Омске, которые фактически не выполнялись. В дальнейшем обвиняемый включил в налоговые декларации заведомо ложные сведения о расходах организации, занизив налоговую базу по НДС. Таким образом обвиняемый уклонился от уплаты налога на общую сумму более 29 миллионов рублей.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал, по инициативе следствия в счет возмещения причиненного преступлением ущерба был наложен арест на имущество обвиняемого и организации на общую сумму более 28 миллионов рублей.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1519291>